

# ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ

## **1<sup>η</sup> Ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΣΜΥΡΝΗ**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, όπου θα ακολουθήσει πτήση για Σμύρνη μέσω Κωνσταντινούπολης. Άφιξη στο αεροδρόμιο "MENDERES" και ακολουθεί περιήγηση της πόλης, στην οποία γεννήθηκε ένα από τα σημαντικότερα είδη αστικού τραγουδιού, το Ρεμπέτικο. Είναι μια πόλη όπου ο πολυπολιτισμικός χαρακτήρας του παρελθόντος της είναι εμφανής ακόμη και σήμερα. Θα περάσουμε από το Μπαϊρακλί, την περιοχή όπου ιδρύθηκε η αρχαία Σμύρνη. Εν συνέχεια θα οδηγηθούμε στο πολυτελές Κορδελιό, με τον όμορφο εμπορικό πεζόδρομο, θα φθάσουμε στη σύγχρονη «Μπλε Πόλη» (Mavi Sehir) και θα καταλήξουμε, περνώντας από το παλιό Στάδιο του Πανιωνίου στην Πούντα, για να κινηθούμε στην προκουαία της Σμύρνης. Θα περιπλανηθούμε στα Σχοινάδικα, στο Παραλλέλι, στην Μπελαβίστα, θαυμάζοντας τα παλιά ελληνικά αρχοντικά. Στη συνέχεια μεταφορά στην πλατεία του Κονάκ, με σύμβολο τον Πύργο του Ρολογιού. Ελεύθερος χρόνος για να τον διαθέσετε στην απέραντη αγορά Kemeralti, σε τμήμα της οποίας βρίσκεται το Χάνι των Κοριτσιών. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

## **2<sup>η</sup> Ημέρα: ΣΜΥΡΝΗ – ΕΦΕΣΟΣ – ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ – ΚΙΡΚΙΝΤΖΕ**

Μετά το πρωινό, θα μεταφερθούμε στη σπουδαία αρχαιολογική πόλη της **ΕΦΕΣΟΥ**. Άφιξη και ακολουθεί η ξενάγηση στην αρχαία πόλη με αφετηρία την Αρκαδική οδό. Όσες αρχαίες πόλεις και αν έχει δει κανείς, ξεχνιούνται μπροστά στην εκπληκτική Έφεσο, όπου βρίσκεται ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, ο Ναός της Αρτέμιδος. Θα διαβούμε την οδό των Κουρητών και θα θαυμάσουμε τη βιβλιοθήκη του Κέλσου, πραγματικό κόσμημα της Αρχαιοελληνικής περιόδου. Μεταξύ άλλων θα δούμε το Πρυτανείο, το Ναό του Δομητιανού, το μνημείο του Μέμμιου και τη κρήνη του Τραιϊανού. Αμέσως μετά το πασίγνωστο λιμάνι **ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ** όπου θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μια βόλτα στη προβλήτα του λιμανιού και στο κέντρο της πόλης. Στάση για προαιρετικό φαγητό και καφέ στα τοπικά μαγαζιά της πόλης. Μεταξύ άλλων θα επισκεφθούμε το νησί των Περιστεριών, το Καραβάν Σαράι Okuz Mehmet Pasa, τη Παλιά πόλη και το Σκεπαστό της Παζάρι. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το χωριό της Διδώ Σωτηρίου, το **Κιρκιτζέ** που θα μας χαρίσει ανεπανάληπτες συγκινήσεις και εικόνες από τη ιστορία του Ελληνισμού στη Μικρά Ασία. Επιστροφή στη ΣΜΥΡΝΗ αργά το απόγευμα. Δείπνο και διανυκτέρευση.

## **3<sup>η</sup> Ημέρα: ΣΜΥΡΝΗ – ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Παμούκαλε, το Φρούριο του Βαμβακιού, όπου τα ιαματικά λουτρά τα οποία βρίσκονται σε ένα κατάλευκο σκηνικό από τρακεντίνη, εύκολα δικαιολογούν το όνομά του. Πρόκειται για ένα από τα θαυμαστά τουριστικά κέντρα της Τουρκίας, μια και λόγω των θεραπευτικών ιδιοτήτων των θερμών πηγών του με τα ασβεστούχα άλατα, συνέρρει εδώ πολύς κόσμος, από την αρχαιότητα. Συνεχίζουμε για την Ιεράπολη του θεού Απόλλωνα, όπου θα ξεναγηθούμε στην αγορά, στα λουτρά, στη νεκρόπολη και στο αρχαίο θέατρο. Θα δούμε επίσης το μαρτύριο του Φιλίππου, ένα ιερό αφιερωμένο στον Απόστολο, ο οποίος μαρτύρησε εκεί την εποχή του Δομιτιανού. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και διανυκτέρευση.

## **4<sup>η</sup> Ημέρα: ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ**

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Καππαδοκία. Θα περάσουμε μέσα από τα ψηλά οροπέδια της Ανατολίας, όπου βρίσκονται οι αποξηραμένες λίμνες. Επίσκεψη στο Καραβάν Σεράι, το οποίο ήταν το σημείο ξεκούρασης για τα καραβάνια που ακολουθούσαν το Δρόμο του Μεταξιού. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και διανυκτέρευση.

## **5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ**

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για να γνωρίσουμε την Καππαδοκία, γνωστή για τους βυζαντινούς θησαυρούς που διαθέτει. Πρόκειται για ένα από τα πρώτα μεγάλα χριστιανικά κέντρα στην Ανατολία και σήμερα μπορεί να δει κανείς το μοναστικό συγκρότημα από λαξευμένες στο βράχο εκκλησίες και παρεκκλήσια στην **κοιλάδα Γκιόρεμε**, που έχει χαρακτηριστεί υπαίθριο μουσείο. Θα αντικρύσουμε κωνικούς σχηματισμούς από πορώδη πέτρα, ένα σπάνιο αξιοθέατο της ασυνήθιστης και τραχιάς φύσης της Καππαδοκίας που δεν πρέπει να χάσετε. Η περιοχή διαθέτει περισσότερες από 360 λαξευτές – υπόσκαφες εκκλησίες και πάνω από 30 διάσημες υπόγειες πολιτείες. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Μεγάλου Βασιλείου, την εκκλησία του Μήλου, της Αγίας Βαρβάρας, των Σανδάλων, την Σκοτεινή εκκλησία καθώς και την Εκκλησία των Κρίνων με τις εκπληκτικές αγιογραφίες. Συνεχίζουμε με την τρωγλοδυτική κοινότητα του Γκιόρεμε και το γεωλογικό συγκρότημα του **Ζελβέ**. Θα δούμε επίσης κοντινά μέρη με λαξευτά φρούρια, χωριά και μονές, όπως **Ορταχισάρ, Τσαβουσίν**. Επόμενη μας στάση είναι το γραφικό χωριό **Ουτσισάρ** το οποίο είναι χτισμένο στη κοιλάδα Περιστεριών. Αφού κάνουμε μια πανοραμική ξενάγηση θα καταλήξουμε στον ακραίο πύργο όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα όλης της Καππαδοκίας. Ένα μαγικό αμμόδες χαλί μέσα στο οποίο η ίδια η φύση έχει μεγαλοουργήσει και ξαφνιάζει με τη μαγεία και τα παιχνιδίσματα της ακόμα και τον πιο απαιτητικό της επισκέπτη. Κλείνουμε την ημέρα με επίσκεψη στις περίφημες ελληνικές κωμοπόλεις **Αραβισό (Gulsehır)** και **Σινασσό (Mustafapasa)** Μια μοναδική περιοχή που κουβαλάει μια βαριά αρχιτεκτονική κληρονομιά των ιδιαίτερα εύπορων εμπόρων της περιοχής. Εκεί θα επισκεφθούμε τον ναό των Αγίων Κων/νου και Ελένης. Επίσκεψη στο κέντρο της πόλεως και την κεντρική πλατεία όπου θα περπατήσουμε στα ιστορικά κανάκια και θα θαυμάσουμε τα πέτρινα αρχοντικά πολλά εκ των οποίων υπήρξαν σπίτια Ελλήνων που εγκαταλείφθηκαν στις αρχές του 20ου αιώνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

### **6<sup>η</sup> Ημέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ**

Μετά το πρόγευμα συνεχίζουμε την περιήγησή μας στην περιοχή. Θα ξεναγηθούμε στα σπουδαία ελληνικά κέντρα της **Νεάπολης (Nevsehır)** και στις υπόγειες πολιτείες του **Καιμακλή** και της **Μαλακοπής**, η πιο καλοδιατηρημένη υπόγεια πολιτεία όπου κατά τη διάρκεια του 4ου αιώνα πΧ ο Μέγας Αλέξανδρος κυρίευσε την περιοχή και 5,000 άνθρωποι ζούσαν εκεί. Βρίσκεται εκατοντάδες μέτρα κάτω από την επιφάνεια του εδάφους και λαξεύτηκε στον εξαιρετικά μαλακό πωρόλιθο ενός λόφου. Εδώ υπάρχουν υπόγειοι διάδρομοι, δωμάτια, αποθήκες και παρεκκλήσια που σχηματίζουν ολόκληρους πολυώροφους λαβύρινθους που συγκλονίζουν ακόμα και τον πιο αδιάφορο επισκέπτη.. Επίσης σύντομη επίσκεψη στα χωριά **Αξό, Σίλατα** και **Φλογητά**. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Δείπνο και διανυκτέρευση.

### **7<sup>η</sup> Ημέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ**

Πρόγευμα και η σημερινή ημέρα περιλαμβάνει ξενάγηση στην ηφαιστειογενή κοιλάδα της Ιχλάρας και του **Περιστρέμματος** με τις εκατοντάδες μονές. Επίσκεψη στο ελληνικό χωριό της **Καρβάλης (Gelveri)**, με την εκκλησία του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου σε ένα εκπληκτικό τοπίο. Θα έχουμε το χρόνο να γνωρίσουμε την **Καισάρεια**, τη γενέτειρα πόλη του Αγίου Βασιλείου και του Γρηγορίου Νύσσης. Στη πόλη των μαυσωλείων που είναι κτισμένη σε μια πολύ εύφορη πεδιάδα με φόντο την «χιονισμένη» πυραμίδα του Ερζιγιέτ του αρχαίου βουνού Αργαίου, του ηφαιστείου που είναι δημιουργός των εκπληκτικών τοπίων της Καππαδοκίας. Θα εντυπωσιαστούμε από το άρτιο οδικό της δίκτυο, τη γενική καθαριότητα, τις σύγχρονες αρχιτεκτονικές παρεμβάσεις, τα μοντέρνα κτίρια και την κεντρική πλατεία της. Περιήγηση της πόλης και στη συνέχεια θα έχουμε αρκετό ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε την παραδοσιακή τοπική αγορά που βρίσκεται δίπλα στο Σελτζούκινο κάστρο και ακολουθεί η **Άβανος**, πασίγνωστη για τα εργαστήρια κεραμουργείας και ειδών λαϊκής τέχνης. Επίσκεψη σε εργοστάσιο με όνυχα και έργα τέχνης από πηλό. Επιστροφή στο Προκόπι. Δείπνο και διανυκτέρευση.

### **8<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ:ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ – ΚΩΝ/ΛΗ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο της Καισάρειας απ' όπου θα πάρουμε την πτήση για την Κωνσταντινούπολη. Άφιξη και ξεκινάμε την ξενάγηση μας. Αρχίζουμε από τον Ιππόδρομο, όπου υψώνονται τρεις σημαντικές στήλες (Αιγυπτιακός Οβελίσκος, η στήλη των Όφρων και η στήλη της

Πλεκτής Πέτρας). Στη συνέχεια θα μπούμε στο Μπλε Τζαμί του Σουλτάν Αχμέτ, μοναδικό τζαμί με έξι μιναρέδες. Αμέσως μετά θα επισκεφτούμε το σπουδαιότερο μνημείο της Βυζαντινής κληρονομιάς την Αγία του Θεού Σοφία, σημείο αναφοράς της Βασιλεύουσας. Μετά κατηφορίζουμε για να θαυμάσουμε τη Βασιλική Στέρνα του Ιουστινιανού, τη μεγαλύτερη από τις εξήντα που κτίστηκαν στα Βυζαντινά χρόνια και τέλος θα επισκεφτούμε το παλάτι Τοπ Καπί, που επί 600 χρόνια έγινε κέντρο διοίκησης της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και διανυκτέρευση.

### **9<sup>η</sup> Ημέρα: ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ**

Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για το λιμάνι όπου θα επιβιβαστούμε σε πλοίο για να επισκεφθούμε τα Πριγκηπόνησα. Η πρώτη στάση μας θα γίνει στη Χάλκη με την περίφημη Θεολογική Σχολή και την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδας στο λόφο της Ελπίδας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Πρίγκηπο, όπου και θα κάνουμε βόλτα με τις παραδοσιακές άμαξες το γύρο του νησιού. Επιστροφή στην Κων/πολη και χρόνος ελεύθερος στη Σκεπαστή Αγορά (Καπαλί Τσαρσί) με τα 5.000 μαγαζιά. Δείπνο και διανυκτέρευση.

### **10<sup>η</sup> Ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ**

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής.

### **ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ!!!**

#### **Περιλαμβάνονται :**

- Αεροπορικά εισιτήρια για Αθήνα – Κων/λη - Σμύρνη & Καϊσερί – Κων/λη & Κων/λη– Αθήνα
- Φόροι αεροδρομίου και επίναυλος καυσίμων
- Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα.
- Εννέα (9) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 5 αστέρων
- Εννέα (9) πρωινά και εννέα (9) δείπνα στα ξενοδοχεία σε μπουφέ, εκτός Κωνσταντινούπολης που σερβίρετε μενυ σε εστιατόριο.
- Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

#### **Δεν περιλαμβάνονται:**

- Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους.
- Επιπλέον γεύματα, ποτά στα δείπνα.
- Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα.

	<b>ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ</b>
IZMIR	SWISSOTEL IZMIR 5*
PAMUKKALE	RICHMOND 5*
CAPPADOCIA	PERISSIA 5*
ISTANBUL	GRAND CEVAHIR 5*